
Житель Омска подозревается в убийстве сожительницы

13 мая 2016 года около 13 часов в кустарнике на пересечении улиц 1 Казахстанская – 14 самарская в г. Омске было обнаружено тело 58-летней женщины. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 46-летний сожитель погибшей. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, накануне потерпевшая вместе с сожителем ушли из дома распивать спиртное на улицу, так как ее сын был недоволен постоянными пьянками. После того, как супруги выпили три бутылки водки, подозреваемый попросил у потерпевшей денег еще на одну бутылку водки, но пенсионерка отказала. Тогда мужчина задушил женщину, после чего, укрыв ее курткой, здесь же лег спать. Когда он проснулся и предложил сожительнице выпить пиво, то увидел, что она скончалась, и сообщил в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1039170>